

**Möte:** Melodifestivalklubben – OGAE Sweden  
**Datum:** 2004-11-21  
**Deltagande:** Matthias Mattsson  
 Peter Hellström  
 Maria Niklasson  
 Martin Bertilsson  
 Torbjörn Jons  
 Marcus Björkander

Fråga	Beskrivning	Beslut	Vidare åtgärd
<b>Hemsidan</b>	Torbjörn mejlade under mötets gång ut ett förslag på nya rubrikmenyer. Åsikterna gick isär om vad styrelsen skulle fatta beslut om och inte samt hur arbetet med den nya hemsidan ska läggas upp.	Styrelsen kunde inte enas om någon ny struktur för klubbens hemsida. Styrelsen beslutade därför att ta upp frågan på styrelsemötet söndagen den 5/12.	Matthias och Peter samt Marcus och Torbjörn presenterar två separata förslag att ta ställning till vid nästa möte.
<b>Justerare</b>		Styrelsen beslutade att Martin och Marcus justerar mötesprotokollet.	Peter sänder protokoll för att justeras.
<b>Nästa möte</b>		Nästa ordinarie styrelsemöte hålls söndagen den 5/12 kl. 18:00 på MSN.	Peter sänder ut kallelse och agenda för mötet under veckan.

Vid protokollet  
2004-11-28

Justerare  
2004-

Justerare  
2004-

---

Peter Hellström

---

Martin Bertilsson

---

Marcus Björkander